

AMERIČKI "FORBS" O BUDUĆNOSTI CG I ĐUKANOVIĆA Sanader Hrvatsku uveo u NATO, pa je završio u zatvoru

S. KAJOŠEVIĆ

Crna Gora će se integrisati sa Evropom, ali je pitanje da li će premijer **Milo Đukanović** biti na slobodi kada se to desi, navodi se u autorskom tekstu objavljenom na sajtu američkog časopisa "Forbs".

U autorskom tekstu **Kennetha Rapoza**, pod naslovom "Još jedan ruski 'prijatelj' se sprema za NATO, ali ga mogu koštati korporativni skandali", navodi se da bi brojne korupcionaške afere, koje se vezuju za ime crnogorskog premijera, mogle otežati učlanjenje Crne Gore u NATO i osramotiti alijansu. Na sajtu se navodi da su u tekstu iznijeti stavovi autora.

"Đukanović može koristiti antirusku klimu koja vlada na Zapadu da bi odbacio sumnje kako su protesti u Crnoj Gori zapravo usmjereni protiv njega. Crna Gora će se integrisati sa Evropom jednog dana, i to neće biti na štetu Rusa. Ali vidjeće se hoće li Đukanović svjedočiti toj integraciji kao slobodan čovjek", navodi Rapoza.

U tekstu se upozorava da bi zbog "neregularnih poslova" Đukanović mogao doživjeti sudbinu bivšeg hrvatskog premijera **Iva Sanadera**. Rapoza navodi da bi, sudeći po Sanaderovoj sudbini, neregularni poslo-

Forbes Investing
Another Russian 'Friend' Readies For NATO, But Corporate Scandals May Prove Costly



Još jedan ruski "prijatelj" se sprema za NATO: Sajt Forbsa

vi mogli više koštati Đukanovića nego Crnu Goru.

"Ne isplati se obuvati Sanaderove cipele. Bio je premijer prije nego je Hrvatska 2009. ušla u NATO, a kasnije je završio u zatvoru zbog neregularnih privatizacija", navodi se u tekstu.

Podsjećajući da izvještaji

Korupcionaške afere koje se vezuju za premijera mogle bi otežati članstvo u NATO

Ruska babaroga je posljednje od čega treba da se plaši

Podsjećajući na nedavne demonstracije u Podgorici, u tekstu se pojašnjava da je premijer tvrdio da iz demonstranata stoji ruski interes.

"Država sa manje od 700 hiljada ljudi na prostoru veličine Konektikata je privat-

na korporacija kojom upavljuju premijer i njegovi prijatelji. Dok njegova država napreduje u integracijama Đukanović ima dovoljno na tanjiru, ali ruska babaroga je posljednje zbog čega treba da brine", navodi Rapoza.



Rapoza

Evropske komisije ukazuju da su korupcija i vladavina prava sporne tačke u Crnoj Gori, Rapoza je istakao da kritike Vladi stižu i iz nekih međunarodnih kompanija. Kao primjer se navodi tužba ruskog CEAC-a zbog KAP-a, problemi holandske kompanije "Montenegro spešiliti stils" prilikom privatizacije nikšićke željezare, ali i italijanske AZA koja je, kako se navodi, tri godine nakon kupovine akcija Elektroprivrede nad njom izgubila kontrolu. Podsjeća se i da je Đukanovićeve porodice dovođena u vezu sa korupcionoškom privatizacijom Telekomu.

U tekstu se navodi da civilni sektor, opozicija i nezavisni mediji ukazuju da su državni interesi usko povezani sa interesima Đukanovićeve porodice.

"Vraćam se iz Pariza sa vrijednim utiskom, da će se napraviti dogovor o klimatskim promjenama. S druge strane izvjesno je da će Crna Gora dobiti poziv u NATO što su mi i potvrdili sa najviših adresa NATO-a na vrlo jasan način i prognozirali da je sada pitanje dana, ili rekao bih više sati, kada će Crna Gora dobiti poziv za NATO," saopštio je predsjednik **Filip Vujanović** koji je juče prisustvovao Samitu UN o klimatskim promjenama.

"Ipak, obaveze nas tek očekuju i jer će se taj poziv ratifikovati u parlamentima 28 država NATO-a i da će Crna Gora tada dobiti mogućnost da postane punopravna članica NATO-a," navodi se u izjavi Vujanovića. On je zaključio da je dobro što je iz Pariza i Francuske upućena poruka da sve države međunarodne zajednice moraju da budu zajedno u rješavanju ključnih pitanja. **M.R.**

VIJANOVIĆ DOBIO UVJERAVANJA SA NAJVIŠIH ADRESA Pitanje je sati kada će Crna Gora dobiti poziv



Obaveze tek predstoje: Vujanović sa svjetskim liderima

Foto:ROUTERS

POLITIKA

politika@vijesti.me
vijesti

"REŽIM MUTI SLIKU O NOVIM PARTIJAMA"

Skoro 15 odsto Nikšićana pohvalno o Demokratama

Lider Demokrata **Aleksa Bečić** rekao je da oko 15 odsto građana Nikšića podržava tu partiju. "Na uzorku od 8.363 ispitanika u opštini Nikšić zabilježili smo podršku od ukupno 14,85 odsto i Nikšićani imaju izuzetne impresije prema mladim Demokratama", kazao je Bečić. On je poručio da je "politička korupcija u Nikšiću kontaminirala politički život u Crnoj Gori i poslužila režimskoj kvazi-opozicionoj propagandi da muti sliku građanima o novim političkim subjektima, u vremenu kad stari i ovejštali stranački sistemi prolaze, kako kaže, ozbiljne krize zbog svoje istrošenosti i suženog prostora za postavljanje "identitetskih zamki". On tvrdi da je u interesu Nikšićana da ukažu povjerenje Demokratama.

DONACIJA AMBASADE SAD SUDU

Lopičić: Ustavna žalba "u principu djelotvorna"

Predsjednica Ustavnog suda **Desanka Lopičić** rekla je da je "ustavna žalba u postupku pred Ustavnim sudom u principu djelotvorno pravno sredstvo". Ona je to saopštila prilikom susreta sa ambasadoricom SAD **Margaret En Ueharom** koja je tom prilikom uručila stručnu pravnu literaturu i kompjutere. O efikasnosti odlučivanja po ustavnoj žalbi bilo je riječi u izvještaju EK.



LIDER DEMOSA PROCJENJUJE

Ne treba pretjerivati sa partijskom ideologijom

Predsjednik Demosa **Miodrag Lekić** ocijenio je da političke partije treba da insistiraju na ideološkom programskom određenju u onoj mjeri da ne izgube svoj identitet u procesu prilagodavanja društvenim procesima. On je na konferenciji "Ideološko mapiranje političke scene Zapadnog Balkana", koju je organizovao CEMI poručio da se u Crnoj Gori pojavljuje problem da partije koje suviše insistiraju na ideologiji i identitetu rizikuju da budu marginalizovane. "Sa druge strane, postoji rizik da neko ko je u stalnom pragmatizmu prilagodavanja izgubi potpuno identitet", rekao je Lekić.

